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 ................. :القسم.......................:الاسم.....................       : اللقب
 

 : 1التَّمْرِينْ 

 :عَم ودِيًّاالتّالِيَةَ ات العَمَلِيَّ  نجِز  أ   . أ
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لِّيًّاالَأعدَادَ التَّالِّيَةَ  رَت ِّب  أ . ب     111  – 54 – 89   - 111  - 98 -  131:  تَنَاز 

........................................................................  ... 

  194:  إِّلَيْكَ العَدَد التَّالي :1التَّمْرِينْ   

و  أَكْتبه   - ر   .فبالح 

194: ........................................................................ 

تَتَالِّيَتَينِّ أَ  - ر ه  بَيْنَ عَشَرَتَينِّ م   .........<194<........حص 

تَتَالِّيَتَينِّ  - ر ه  بَيْنَ مَائَتَينِّ م   .........<194< ........ أَحص 

 

 2023فيفري                         ( 2AP)الثاني ابتدائي:لمستوىا
 (1م(ياضياتالر  في  الثانيفصل لل الفرض الأول
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د   :3التَّمْرِينْ  وَايَا القَائِمَة باللّ أ حَدِّ  .ونِ الَأحْمَرالزَّ

 
 

  :ب  اسِ نَ ا ي  مَ بِ  ولَ دْ الجَ  لَ  مْ أَ  :5التَّمْرِينْ 

 ه  ف  صْ نِ  ه  ف  عْ ضِ  العدد
60 ....... ....... 
24 ....... ....... 

  :الوَضْعِيَّة  الِإدْمَاجِيَّة

ينَارًا ، 57يَمْلِّك  كَريم   - ينَارً  23 وه  وَ يَمْلِّك  أَخ   دِّ  .ادِّ

  ِ؟مَعًا مَاه و المَبلَغ الّذِي يَمْلِك ه  الَأخَوَان 

 

 جوبةالأ                        الحل                    اتالعمليّ    

 

          ...........   ......... = .........  

. دينارا...........:الَأخَوَانِّ  ه  ك  لِّ مْ يَ  ال ذِّي غ  لَ بْ المَ         

          
 يَّةً لأِّ م ِّهِّمَا بــ ينَارًا 75اشتَرَى الَأخَوَان هَدِّ  .دِّ

مَا مِن دِينَارٍ؟ - ى لَه   كَمْ تَبَقَّ
  

             ...........   ......... = .........                 

مَا . دينارا....... تَبَقَّى لَه   
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 :التصحيح النموذجي
 (ن 3): 1التَّمْرِينْ 

                                          :عَم ودِيًّاالتّالِيَةَ ات نجِز العَمَلِيَّ أَ  . ت
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    111  – 54 – 89   - 111  - 98 -  131:  تَنَاز لِيًّاالَأعدَادَ التَّالِيَةَ  رَتِّب . ث

54    _98    _89  _111    _111  _131                                           

 

 (ن1) 194:  إِلَيْكَ العَدَد التَّالي :1التَّمْرِينْ   

وف  مائة وخَمسَة  و ثمانون : أَكْت ب ه  بالح ر 

ر ه  بَيْنَ عَشَرَتَينِ م تَتَالِيَتَينِ   191 <194< 181 أَحص 

ر ه  بَيْنَ مَائَتَينِ م تَتَالِيَتَينِ   111 <194<  111أَحص 

وَايَا القَائِمَة باللونِ الَأحْمَر :3التَّمْرِينْ  د  الزَّ  (ن1).أ حَدِّ

 

 

 

 (ن 1) :الجدول بما يناسبأمل : 5التَّمْرِينْ 

 نصفه ضعفه العدد
60 111 31 
24 59 11 

 

 

1
1
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 (ن 1) :الوَضْعِيَّة  الِإدْمَاجِيَّة

ينَارًا ، 57يَمْلِّك  كَريم   - ينَارً 23 وَ يَمْلِّك  أَخوه دِّ  .دِّ

  َ؟مَعًا غ الّذِي يَمْلِك ه  الَأخَوَانمَاه و المَبل 

 

 الاجوبة                         الحل                             العمليات    

 

          65  =23  +57  

يالمبلغ  .         دينارا 89الَأخَوَانيملكه  ال ذِّ  

               

 هِّمَا بــ يَّةً لأِّ م ِّ ينَارًا 75اشتَرَى الَأخَوَان هَدِّ  .دِّ

مَا مِن دِينَارٍ؟كَمْ تَبَقَّى  -  لَه 

 

         45    =75  -  65                 

مَا .                           دينارا  59تَبَقَّى لَه   

 

         

 بالتوفيق
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